

今日上海
多云转雷阵雨 28-35℃
东北风 4-5级

2024年9月10日
星期二
甲辰年八月初八
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.youth.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平就朝鲜国庆76周年向朝鲜
最高领导人金正恩致贺电

中朝两国山水相连 传统友谊历久弥坚

——据新华社电——

今天是第40个教师节

奋进在教育强国大路上

——新中国成立75周年教育事业发展成就综述

新中国成立以来,我国教育事业步履铿锵,开辟了中国特色社会主义教育发展道路。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把教育摆在优先发展的战略位置,引领教育事业取得历史性成就、发生格局性变化,教育大国阔步迈向教育强国。

——据新华社电——



昨晚,上海多所大中小学的学生代表来到外滩亲水平台举行教师节祝福活动。

青年报记者 吴恺 摄

致敬老师

申城昨晚为教师亮灯

“老师,您好!”“教师节快乐!”“老师,您辛苦了!”9月9日晚,在第40个教师节来临之际,上海教育系统“为教师亮灯”公益活动在外滩举行,位于浦江两岸的震旦大厦、花旗大厦、白玉兰广场、国际港务大厦、上海中心等地标性高楼大屏滚动播放“大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国”“弘扬教育家精神 强国筑梦新时代”等标语,共同向广大教师致敬,营造尊师重教的浓厚氛围。

青年报记者 刘春霞

全国教育系统先进工作者朱乃楣 36年扎根一所学校 追寻最本真的教育

■03

弘扬教育家精神,做新时代“大先生”

■04

上海率先发布未成年人网络素养“菜单式”课程库

30个课程 助力安全“避坑”

为进一步深化未成年人网络保护,加强《未成年人网络保护条例》宣传普及,由上海市委网信办、市文明办、市检察院、市文旅局执法总队、市公安局网安总队等部门联合主办的“‘清朗守护 为你而来’——沪小信进校园第一课”昨天举行,现场率先发布未成年人网络素养“菜单式”课程库,30个课程助力未成年人安全“避坑”。

■05



上海世博文化公园南区9月20日开放

相约浦江畔 同登双子山

历时7年建设,昨天,上海世博文化公园宣布,将于9月20日开放占地65公顷的南区,与2021年12月31日先期开放的北区“携手”,真正实现全国开放。南区重点景观项目有双子山、上海温室花园和世界花艺园。其中温室花园开园福利早鸟票将于今天下午2点开售。

青年报记者 吴恺 摄

■08